

लक्षणको स्क्रीनर

हाम्रो विद्यार्थी, कर्मचारी, परिवार र समुदायको सुरक्षा, स्वास्थ्य र भलाई प्रमुख प्राथमिकतामा छ। NC DHHS StrongSchoolsNC Toolkit ले सार्वजनिक स्कूलहरूको स्कूल भवनमा प्रवेश गर्ने कुनै पनि व्यक्तिको COVID-19 लक्षणको जाँच र तापक्रमको जाँच गर्नुपर्छ। यसैकारण, हामीले प्रत्येक विद्यार्थी र आगन्तुकलाई स्कूलमा रिपोर्ट गर्नु अघि प्रत्येक दिन CMS लक्षणको स्क्रीनर सर्वेक्षण पूरा गर्न आग्रह गर्नेछौं।

चरण १



प्रत्येक बिहान, सर्वेक्षण पूरा गर्नका लागि CMS लक्षणको स्क्रीनर तपाईंको CMS विद्यार्थी इमेल ठेगानामा लिङ्क सहित आउनेछ वा तपाईं आफ्नो स्कूलको वेब पृष्ठमा लिङ्कमा पहुँच गर्न सक्नुहुन्छ वा **यहाँ क्लिक गर्नुहोस्**। सर्वेक्षणको कागजी संस्करण तपाईंको स्कूलमा पनि उपलब्ध हुनेछ।

चरण २



CMS बस चढ्ने क्रममा, तपाईंको आमाबुबाको लक्षणका स्क्रिनिंग जाँच प्रमाणीकरण फारम (सत्यापन फारम) भरिएको कुरा सुनिश्चित गर्नुहोस्। यो फारमलाई विद्यार्थीको लागि त्यो हप्ता स्कूलको पहिलो दिनमै बस चालकलाई हस्तान्तरण गर्नुपर्छ। wearecms.com मा बसको जानकारी शीर्षक क्लिक गर्नुहोस्, **यहाँ क्लिक गर्नुहोस्** वा कागजी संस्करण तपाईंको स्कूलमा उपलब्ध हुनेछ।

चरण ३



तपाईं CMS लक्षण स्क्रीनर सर्वेक्षणलाई कुन भाषामा पूरा गर्न चाहनुहुन्छ रोज्नुहोस्।

चरण ४



कृपया सम्भावित COVID-19 जोखिम र लक्षणहरूसँग सम्बन्धित सबै तीनवटा सर्वेक्षणका प्रश्नहरूको जवाफ दिँदा सकेसम्म इमानदार हुनुहोस्।

Step ५



तपाईंको प्रतिक्रियाहरूको आधारमा, तपाईंले या त तपाईंलाई स्कूल जानको लागि सक्षम गर्ने हरियो चेकमार्क देख्नुहुनेछ वा थप निर्देशनहरू सहितको रातो X मार्क देख्नुहुनेछ।

तपाईंको सहकार्य र सहयोगको लागि धन्यवाद! CMS लक्षणहरूको स्क्रीनर सर्वेक्षणको उद्देश्य तपाईंले हाल COVID-19 सँग सम्बन्धित लक्षणहरू अनुभव गरिरहनुभएको छ वा छैन वा हालै COVID-19 को संसर्गमा आउनुभएको छ वा छैन भनेर निर्धारित गर्नु हो। प्रदान गरिएका सबै जानकारीहरू गोप्य राखिएको छ। तपाईंको सर्वेक्षण नतिजाहरूको आधारमा, तपाईंलाई स्कूलमा जानको लागि स्वीकृति दिइनेछ वा घरमा बस्नको लागि भनिनेछ। बिसन्धो महशुस गरेका विद्यार्थीहरू घरमै बस्नुपर्छ र चिकित्सक वा स्वास्थ्य सेवा प्रदायकसँग परामर्श लिनु पर्छ। स्कूलको दिनमा लक्षणहरू भएका विद्यार्थीहरूलाई लिएर जानुपर्नेछ।

